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IX CAFÉ COM CIÊNCIA:                                      

o Ensino de Ciências para outros Cenários Educacionais 

	
	Nome do(s) autor(es)



TÍTULO EM PORTUGUÊS
Nome do 1º autor: 
Nome do orientador (obrigatório): 

Instituição: 

Curso: 

RESUMO
O resumo inscrito pode ser de uma proposta de pesquisa, de uma pesquisa em andamento ou de uma pesquisa já concluída na área do ensino de ciências. O resumo do trabalho deve conter no máximo 3000 caracteres com espaço e deve fornecer as principais informações acerca da pesquisa, tais como: i) introdução: breve apresentação do tema de pesquisa que orientem a problemática e justificativa para a realização do estudo; ii) objetivo(s): os objetivos devem ser enunciados de forma direta, contendo relação com a problemática da pesquisa; iii) referencial teórico do tema da pesquisa, informar nome do(s) teórico(s) que fundamenta(m) o trabalho; iv) metodologia: apresentar informações de como o estudo será ou foi realizado, de forma a informar o leitor sobre as etapas metodológicas da pesquisa; v) resultados e discussão: apresentar sinteticamente os principais resultados do trabalho, ou se for proposta de pesquisa ou  pesquisa em andamento apresentar os resultados parciais ou esperados.. Abaixo do texto do resumo deverão ser inseridas de três a cinco palavras-chaves. As palavras-chaves consistem em termos ou expressões curtas que identificam, representam e recuperam o conteúdo do assunto do texto do resumo. Deve-se enumerar no mínimo três e no máximo cinco palavras ou expressões, separadas por ponto, com a primeira letra em maiúsculo respeitando a letra maiúscula para nomes próprios, não se recomenda o uso de abreviações. 
A escrita do resumo deverá ser num bloco único, sem parágrafos. Utilizar fonte times New Roman, 12 pt espaçamento simples.

Palavras-chave: Palavra ou expressão curta 1. Palavra ou expressão curta 2. Palavra ou expressão curta 3. Palavra ou expressão curta 4. Palavra ou expressão curta 5.

ATENÇÃO: Os resumos aprovados serão divulgados no site do evento: https://cafecomciencia2020.weebly.com/.

Caso ocorra a aprovação, será necessário gravar um vídeo de apresentação do trabalho com duração de 3 a 5 minutos, postá-lo no youtube e enviar o link para o e-mail: cafecom.ciencia2020@gmail.com
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